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Calorimetria

1. O esquema abaixo representa as trés fases de uma substancia pura, e as setas indicam
algumas mudancas de fases possiveis.

Sdlido

As setas X, y e z correspondem, respectivamente, a:
a) liquefacao, vaporizagédo e condensagéo
b) fuséo, vaporizacdo e sublimacao
c) liquefacdo, condensagéo e vaporizagcao
d) fusao, sublimacéo e vaporizacao
e) solidificacéo, liquefacéo e sublimacgao

2. Um copo de agua esta a temperatura ambiente de 30 °C. Joana coloca cubos de gelo dentro da
agua. A andlise dessa situacdo permite afirmar que a temperatura da dgua ira diminuir porque:

a) o gelo ira transferir frio para a agua

b) a agua iré transferir calor para o gelo

c) o gelo ira transferir frio para o meio ambiente

d) a agua ira transferir calor para o meio ambiente

3. Um cozinheiro coloca um litro de agua gelada (a temperatura de 0°C) em uma panela que
contém agua a temperatura de 80°C. A temperatura final da mistura é 60°C. A quantidade de
agua quente que havia na panela, ndo levando em conta a troca de calor da panela com a agua,
era, em litros:

a) 2

b) 3

c) 4

d 5

e) 6

4. Uma menina deseja fazer um cha de camomila, mas s6 possui 200g de gelo a 0°C e um forno
de micro-ondas cuja poténcia maxima é 800 W. Considere que a menina esta no nivel do mar, o
calor latente de fusdo do gelo € 80 cal/g, o calor especifico da agua é 1cal/g°C e que 1cal vale
aproximadamente 4 joules. Usando esse forno sempre na poténcia maxima, o tempo necessario
para a agua entrar em ebulicéo é:

a) 45s

b) 90s

c) 180s

d) 360s
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